Teoppixn ‘AlyeBea I, TuAua A (A-A), 7/2/2022

Ocpa 1
A) (2 Movddeg) Na yopoxtnploete Tic Topaxdte npotdoels we Aindeic 1 Yeudeic.
(i) O yopog TV AMICEWY TOU GUOTAUTOC

ry + Totaz+--42,=0

1 + ax34+x4+---+x,=0
omov z; € R, i =1,...m, €ycl ddoTaon 2.
(ii) Oewpolue toug R —0drovuopominoic ywmpoug
A=<(2,2,0),(2,3,1),(1,1,1) > xu B =< (0,0,2),(3,0,1) > .
Téte, R® = A@ B.

(ili) Ocwpolye évay dlovuouotind yweo V xa evo oivolo A ypouuixd aveEdeTnTomy SlvuoudTwy.
Téte, xdde civoro B C A elvar olvolo ypouuixd aveldptntwy dlavuoudtemy tou V.

(iv) T tov empoppiopd T My 3(R) — Ry[z]. Tére, woyber dimg(ker T') = 5.

(v) 'Eotw évoc mivaxac A € Myy3(R) yio tov onolo to opoyevéc obotnuo A -z = O, pe
z € My (R) éyet dnelpec hooelc

(vi) Two tn ypoyupiny| omedvion1': My (R) — Ms,3(R), vndpyer A € My (R) un undevixdc
nivoag dote T(A) = O.

B) (1.5 Movddec) Ocwpolye évay R —Savuopatind yweo V xo éotw 21, Zy 500 nengpoouévng
didoTaong undyweol tou V. Anodellte 6TL.0 Z1 + Zy elvan undyweog Tou V' xou 6T GUVEYELR Vo
Beelte war Bdomn xau Tn SldoTach ToL.

Ocua 2 (2 Movddeg)

(i) Eotw A, B € M, (R) avtiotpédior nivoxec. Anodelfte ot av o nivaxec A~ + B ebvou
avtiotpédiuog, Tote xou o mvoxac A + B etvar avtiotpédipoc xou dt toylel:

(A+B H'=4%A"'+B)'B.
(i) Na mpocbiopioete yia Tic Sldpopes TIWES TWV ToPaRETEWY A, k € R to mARdoc twv Moewy
TOUG YROUUIXO) GUCTAUATOC:

A+ 3y+42=6
20 +4y+22=4
Yy+3z2=~kK

Na meprypdibete 10 yhpo TV MicEWY TOU ToEATdVE GUGTALATOS XM xou T OLCTACT
aUTOU, UOVO OTNV TEQITTWOT) (ov UTEd(pXEL) Tou 10 60OTNUA EYEL ATELPEC ADOELC.



Ocua 3 (2.5 Movddecg)
Oewpolue Ty xavovixh Ty xavovxd Béon B = {(1,0,0),(0,1,0),(0,0,1)} tou R? xo éotw n
R —ypoquuint| anewxovion T': R? — R?’, Tn¢ omolog o mivaxag avamapdoTaoTc we TEog TN Bdon
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(i) No npocbiopioete tov.tOmo e anewxodviong 1.

(ii) Av Ap eivou o mivoxoc tne amexovione 1" we tpog ) Bdon B tou R?, vo TpocolopioeTe Evary
avTioTeégyo mivoxa P yta Tov omofo vo Beléete OTL

Ag= P'AcP.

(ili) No umoloyloete v opilouoa tou mivoxa (Apg)™, yur o Sdpopa n € N. Awxonoloyhote
TARWS TNV AmdvVTNoT| CoC.

Ocua 4 (2 Movddeg)
Oewpolpe T Yoo arexévion T: R® — R® yio tyy omola yvepiloupe 6t T((1,=1,0) =
(3,0, =3) xou eniong
ker T = {(:c,y,z) ER?’:x—g—l—g:O}.
(i) Na mpocbiopioete tov t0mo g amewxoviong T' xan vo Peedel ot cuvéyela wa Bdorn g

ewodvac ImT

(ii) No vroroyioete ™ Bardulda pne amewdvione 1. Eivar 1 amewxovnon T emuop@iouos; Na
OLXAOAOYYOETE TARPWS TNV ANAVTNGCT| T0G.
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